AQ «BSNIN-Cw»

4 CU10BbIE MOAYNU

4.4 Mopaynb cMN10BOM NONYNPOBOAHUKOBbIM M16-5-1 YX/13

* B/IEN.435714.002TY

e Moaynb M16-5-1 npegHasHayeH ANs ynpaBAeHna AUCKPETHbIMM CUTHaNaMuM B AMana3oHe pabounx TemnepaTyp

OKpy»atoLei cpeabl ot -60 °C go 125 °C

e Kopnyc MK41.24-1K ¢ nsonnposBaHHbIM ocHoBaHuem. 'Y kopnyca MK41.24-1K - 68 cTpaHuua.
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Cxema NEKTPHUYECKAA NPpUHLUUNKNAIbHAA
OCHOBHbIE INEeKTPUYECKME NapameTpbl
Hopma Temnepatypa YcnosHoe
HanmeHoBaHue BbykBeHHOe .
napameTpa OKpY»KatoLen 0603HayeHue
napameTpa, eAnHNULLA U3MepPEHUA 0603HaveHne
cpeabl npoBepsemoro
(pexkum nsmepeHus) napameTpa He He .
(rkopnyca), °C anemeHTa Mmoayns
MeHee | bonee
1 HayanbHbIN TOK, MKA ) |- 25| 25+ 10 VT1 n VD5, VT2 n VD6
(U=-1008, U_=0B) Ha VT3 1 VD7,VT4 n VD8
2 HanpsaxeHue Ha TpaH3ucTope n gmuoge, B U ) I-1,1] 25+ 10 VT1 n VD5, VT2 n VD6
(U,=-108B, I=-1A, tv <1 000 mKc) ! - VT3 unVD7,VT4 n VD8
3 MNoporosoe HanpAaxeHwue, B VT1, VT2,
- - +
(U,=0B, 1 =-250 mrA) Urop =150 1 1-5.01 25+10 VT3, VT4
4 HayanbHbI TOK, MKA
! - 2 251 VTS5, VT6, VT7, VT
(U =100 B, an =0 B) Hay 5 5 0 5, 6, ) 8
5 ConpoTuBAEHME CTOK-UCTOK B OTKPBITOM COCTOAHMUM, OM i 027
(U,=10B,1 =1A, <1000 mKc) hom i 2 0 2510 VTS5, VT6, VT7, VT8
(U,=3B,1.=20mA) ’
6 MNoporosoe HanpsxeHue, B VT5, VT6
+
(U,_=0B8, I =250 MKA) Uron L0 270 2>+10 VT7, VT8
. o VT1un VD5
7 MaKcMManbHO AOMNYCTUMbIN NOCTOAHHBIM TOK
VT2 n VD6
TpaH3ucTopa u anoaa, A (. [-5]
(npu Temnepartype Kopnyca ot -0 go +125 °C) VI3 n VD7
VT4 n VD8
8 MaKcMMasibHO A0MNYCTUMbIV NOCTOAHHDIM ';OK CTOKa, A | 1 VTS, VT6, VT7, VT8
(npv Temnepatype Kopnyca oT -60 ao +125 °C) € max
9 HanpskeHne npobos orpaHNYMTeNa HanpsaxeHus, B 134 170
(1,05 1-2 = 10 MA, T, < 0,5 mc) U oo 150 | 200 25+10 VD1, VD2, VD3, VD4
(Inpo6 1-2=0,5A,t, < 1mc) ! !
10 HanpseHue npobos orpaHNuUTeNs HanpaxKeHus, B 66 36 VD9, VD10, VD11,
(105 = 15 MA)) U o6 20 95 25+10 VD12
(Inpo6 =40A,t,(0.5)=0,5mc)
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